2024年3月25日 近江鉄道株式会社

「八幡山ロープウェー フォトコンテスト」作品募集

- ◇応募期間は2024年4月1日(月)~12月31日(火)
- ◇入選者には、賞品をプレゼント

滋賀県近江八幡市の八幡山ロープウェー(運営:近江鉄道株式会社、代表取締役社長:飯田 則昭)は、 2024 年4月1日(月)から同年12月31日(火)までの期間、「八幡山ロープウェー フォトコンテスト」 の作品を募集します。

このフォトコンテストは、八幡山の四季の魅力を存分に感じてもらおうと企画したもので八幡山ロープウェー にて開催する季節(青もみじ・夏・紅葉)のイベントや八幡山に関する題材を中心に作品を募集します。

応募資格は問わず、応募作品の中より入選作品8点(最優秀作品1点、優秀作品2点、入選作品5点)を選出 します。また、入選者には最優秀作品(1点)には「ギフトカード5,000円」、優秀作品(2点)には「ギフ トカード3,000円1、入選作品5点には「ギフトカード1,000円1をプレゼントします。

入選作品は2025年2月~3月に開催予定の「ひな巡り」イベント期間中、山頂の展望館にて展示します。 八幡山ではこれからもみじが芽吹き出し「青もみじ」の季節になります。この機会に四季折々の八幡山を写し ていただき、是非ご応募してください。

詳細は、別紙のとおりです。

【2023年度応募作品】







最優秀作品

優秀作品

八幡山ロープウェー 「フォトコンテスト」開催

- 1. 開催期間 2024年4月1日(月)~12月31日(火)
- 2. 作品テーマ 八幡山ロープウェーで各季節に開催するイベントや、八幡山全体に関する題材としたもの
- 3. 応募資格 プロ・アマ問わず、どなたでもご応募いただけます。
- 4. 応募条件
- ・写真は展示する様式に合った横・縦向きのデータとします。パノラマ写真や組み 写真(複数写真で1作品のもの)はご応募いただけません。
- 撮影者本人の作品であることとします。
- ・作品は、著作権や肖像権、プライバシーを侵害する恐れのない作品に限ります。作品 に人物が含まれる場合は、応募者は、主催者による応募作品の利用範囲を被写体本人 に説明のうえ、必ず承諾を得てください。(未成年の人物が写っている場合には、写っ ている人物の保護者の了承が必要です。)
- ・写真は他のコンテストなどで未発表のものに限ります。ほかのコンテストなどに応募中または応募予定の場合は応募できません。ただし、応募者本人の制作による市販目的のない写真集や本人のホームページに掲載された作品は応募できます。
- 本コンテストホームページからもご確認いただけます。
 https://www.ohmitetudo.co.jp/ropeway/icoico/event/photocontest/2024
- 5. 応募方法 本コンテストの専用応募フォームよりご応募ください。

 $\underline{https://reg31.smp.ne.jp/regist/is?SMPFORM=lbof-lcsdsd-3d53951c0e14932d53aae1a5f62077d8}$

- 6. 選 考 方 法 厳正なる審査を行い、最優秀作品 1 点、優秀作品 2 点、入選作品 5 点の計 8 点を決定します。
- 7. 賞 品 最優秀作品(1点)には「ギフトカード5,000円」優秀作品(2点)には「ギフトカード3,000円」入選作品(5点)には「ギフトカード1,000円」
- 8. 選 考 結 果 2025年2月中旬までに入選者の方にのみご連絡させていただきます。
- 9. 注意事項
- ・ご応募された写真データは返却いたしません。
- ・応募された時点で、著作権等応募された写真データに関する全ての権利を当社に 帰属すること、並びに著作者人格権を行使しないことにご同意いただいたものとさせ ていただきますのであらかじめご了承ください。
- ・写真の加工について過度な加工作品は選考対象にはいたしません。

- ・応募後に当社が不適切と判断した場合は、応募を取り消す場合がございます。
- ・入賞後に発表済み、または当社が認めた範囲を超えた加工と判明した場合は、 入賞を取り消す場合がございます。
- ・応募作品は、近江鉄道グループ各社のオリジナルグッズや各種イベント、広報活動等にて無許可、無償にて使用する場合がございます。
- ・広報物の作成や車両ラッピングなどの際、トリミング等の加工をさせていただく 場合がございますのであらかじめご了承ください。
- ・応募作品の取扱いには十分注意いたしますが、万一応募作品に関する損失、紛失等事故(送付中の事故も含む。)が生じた場合であっても責任は負いません。
- 審査選考に関するお問合せおよびご要望には応じかねます。
- ・入賞者に対し、登録されたメールアドレスへご連絡をする場合がございます。 ご利用の環境により受信がブロックされることがございますので [@ohmitetudo.co.jp]からのメールが受信できるようにあらかじめ設定をお願いいたします。
- ・当社は、応募者が応募された時点で当ホームページ内に記載されている諸条件に 同意したものとみなします。本注意事項に明記されていない事項については、当 社が最終的な決定権をもつものとします。その際、当社の決定に同意できない場 合は、応募者はご応募を撤回することができます。なお、ご応募の撤回にともな う費用は、すべて応募者のご負担となります。

11. 八幡山ロープウェーについて

① 営業時間 9:00~17:00 (上り最終 16:30) ※毎時 00 分より 1 5 分間隔で運行 イベント開催時は延長営業する場合があります。

② 料 金 【ロープウェー乗車料金】

おとな: 片道 540 円、往復 950 円 こども: 片道 270 円、往復 480 円

※おとな料金は12才以上、こども料金は6才以上12才未満です。 幼児(1才以上6才未満)は、お1人さま無料で2人目からはこども運賃、 乳児(1才未満)は無料です。

③ アクセス

所在地:滋賀県近江八幡市宮内町 22

くお車の場合>

名神高速道路竜王 IC より 12km、八日市 IC より 16km

<電車・バスの場合>

JR・近江鉄道「近江八幡」駅から長命寺行きバスで約7分、「八幡堀(大杉町)八幡山ロープウェーロ」下車徒歩約5分

〈タクシーの場合〉

JR・近江鉄道「近江八幡」駅から約 10分 近江タクシー湖東営業所 TEL.0570-07-0106



12. お客さまからのお問合せ先

八幡山ロープウェー TEL.0748-32-0303 (9:00~17:00)

URL. https://www.ohmitetudo.co.jp/ropeway/